



Broj: 06-02-698/06
Sarajevo, 20.09.2006.godine

VLADA
FEDERACIJE BOSNE I HERCEGOVINE
- n/r Premijera dr. *Ahmeta Hadžipašića* -
SARAJEVO

01-05-1359/06

PREDMET: *Izjašnjenje o zahtjevu za osnivanje fonda*

VEZA: *Vaš akt broj: 01-05-1359/06 od 08.08.2006. godine*



U svezi s Vašim zahtjevom, broj i datum gornji, koji se odnosi na izjašnjenje o Memorandumu o razumijevanju između Odjela za međunarodni razvoj (DHD), koji predstavlja Ambasada Ujedinjenog kraljevstva u BiH, Švedske agencije za međunarodni razvoj i saradnju (SIDA) koju predstavlja Ambasada Švedske u Bosni i Hercegovini, Ministarstva za razvoj i saradnju Holandije (RNE) koju predstavlja Ambasada Kraljevine Holandije u Bosni i Hercegovini, delegacije Europske Komisije (EC) u Bosni i Hercegovini i Vlada Bosne i Hercegovine, Federacije Bosne i Hercegovine, Republike Srpske i Distrikta Brčko koje predstavljaju premijeri i Ministarstva financija i trezora Bosne i Hercegovine za uspostavljanje Fonda za reformu javne uprave (The public administration reform - FUND, PARF) obavještavamo Vas da Federalni ministarstvo pravde preporučuje da se isti prihvati.

Kao što vam je poznato Vlada Federacije Bosne i Hercegovine donijela je Odluku o prihvatanju Strategije za reformu javne uprave («Službene novine Federacije BiH», broj 44/06) i u njoj se obvezala da će istu provesti. Za provedbu ove Strategije su određene zemlje Europe sačinile Memorandum o formiranju Fonda za provođenje reforme javne uprave. Navedeni Memorandum je sukladan svim propisima koji se odnose na ovu materiju vrlo precizan, te smatramo da ga treba podržati. Sredstva ovog Fonda su neophodna za dalje provođenje usvojene Strategije reforme javne uprave koja je jedan od uvjeta za realizaciju Sporazuma o stabilizaciji i pridruživanju s Europskom unijom.

Zbog gore navedenog preporučujemo Vam da ispred Vlade Federacije Bosne i Hercegovine prihvatite i potpišete ovaj Memorandum i na taj način omogućite Uredu koordinatora za reformu javne uprave u Bosni i Hercegovine da nastavi sa svojim aktivnostima.

S poštovanjem,

MINISTRICA
Borjana Krišto